

济南与德累斯顿产业合作洽谈会在德国举行

高新区与德企签多项合作协议



济南高新区及驻区企业同德累斯顿市和德国企业签署合作协议

本报10月15日讯(通讯员 高宣) 近日,由国家信息通信国际创新园管委会主办的“中国制造2025”牵手“德国工业4.0”暨济南-德累斯顿产业合作洽谈会及企业签约仪式,在易北河畔美丽的德国城市德累斯顿举办。山东省委常委、济南市委书记王文涛,德累斯顿市长德科希伯特,济南高新区管委会副主任、国家信息通信国际创新园管委会常务副主任吕建涛,全国智能机器人创新联盟副理事长韩力群等出席活动。

活动中,王文涛首先向与会宾客介绍了泉城济南,

他表示,“中国制造2025”与“德国工业4.0”之间存在诸多共通之处,有着大量合作机遇,希望济南市与德累斯顿市发挥各自优势,开展多样合作,争取更多突破。随后,德累斯顿市长德科希伯特先生上台对所有济南来宾表示欢迎,并对济南市代表团选择在德累斯顿举办推介会表示感谢与支持。吕建涛向与会企业家介绍了济南高新区机器人制造和半导体新材料发展情况及优惠政策。韩力群现场讲解了中国智能机器人产业发展状况,并代表产业联盟盛情邀请德

国专家和企业参加11月份在济举办的“中国制造2025牵手德国工业4.0国际高峰论坛”。

洽谈会期间,济南高新区及驻区企业同德累斯顿市和德国企业签署合作协议,确定在科技孵化、职业教育、医疗研究、智能制造、光子晶体材料研究等多个领域展开合作。这些合作事宜包括:德累斯顿市与济南高新区签署中欧科技孵化中心和国际合作基金谅解备忘录;费斯托气动有限公司在济增资扩股,扩大在济南双轨制职业教育项目;济南高新区与德累斯顿工业大学、

山东齐鲁医院、山东大学签署在高新区设立中欧脑科学研究中心暨山东省脑科学研究院项目;德国3S软件在济南高新区设立研发中心;济南晶正电子科技有限公司与德累斯顿SAW公司签订产业上下游合作协议及高能离子注入项目。

会上,到场的60余家中德企业还进行了自由交流,相互了解企业发展情况,对接合作事宜。本次济南-德累斯顿招商推介会的圆满举办,让济南市与德累斯顿市的产业合作站在了新的起点上,将推动双方未来合作不断向前发展。

“移动数据中心” 落户高新区

将成我省最大数据业务中心

本报10月15日讯(记者 修从涛 通讯员 李春玉) 记者从投资服务局获悉,中国移动(山东济南)数据中心(IDC)项目近日在高新区正式开工建设。该项目建成后将成为山东省最大的数据业务中心。

中国移动(山东济南)数据中心(IDC)项目位于高新区孙村片区科远路和春晖路交叉口的东北角,项目总投资36亿元,规划建设规模12.578万平方米,计划于2016年12月20日竣工。IDC数据中心是承载云计算资源的物理设施,是“互联网+”时代最重要的基础设施。数据中心为企业提供各种数据存储资源、数据运算资源,企业相关的任何数据、文件等信息都可以集中在云平台进行统一运行和管理,这将帮助企业从低成本战略向创新驱动转型升级,节约生产成本,提高企业发展效率,增强企业核心竞争力。

据了解,该项目是济南市重点工程,建成后将成为山东省最大的数据业务中心,可提供集中化的IT支撑平台、核心网和业务平台及主机托管服务、互联网内容引入等传统IDC业务和公众服务业务平台等。项目建成后,有望吸引新浪、搜狐等大型互联网公司入驻,有效满足各大型企业对互联网交换中心间快速出口的需求,进一步拓宽各互联网公司的业务应用范围,提升服务响应速度,衍生附加服务,产生附加经济效益,切实响应国家对上网业务“提速降费”的号召,让泉城居民乃至全山东网络用户上网速度更快,网络响应更迅捷。

该数据中心建成后,还将培养和吸引一批配套合作单位,构建起一套云计算产业链,带动周边产业发展,对济南市抢抓发展机遇,实现产业升级,转变发展方式具有重要的战略性意义。

高新万达有望2017年初竣工

建成后将成为高新区最大综合体项目



正在建设中的高新万达项目

本报10月15日讯(通讯员 高宣) 自去年6月份项目开工以来,高新区国际会展中心东侧的高新万达广场项目每天都在发生着新的变化。据了解,这座建成后将成为高新区最大的综合体项目有望于2017年初全部竣工。

作为高新技术产业开发区,高新区的高科技企业俯拾皆是,但是商业综合体凤毛麟角。特别是前几年,成熟的商业综合体几乎没有,老百姓休闲、娱乐、购物没有可去之地。这几年,商业综合体发展如雨

后春笋,家家悦、高新银座、雨滴广场、丁豪广场、美联广场相继在高新区落地开业,一改高新区以往无处消费的尴尬。更引人瞩目的是,去年6月,总建筑面积80多万平方米的高新万达广场正式开工。

据了解,济南高新万达广场项目总体规模88万平方米,业态与经四路万达广场大致相同,涵盖购物中心、城市商业街、甲级写字楼、住宅、公寓等。据房地产业内人士称,高新万达广场的建设,将至少产生三大影响:一是凭借万达强大的资源

整合能力,为东部新城的繁荣和成熟带来质的飞跃;二是这一地标性的大型商业旗舰,也将为济南带来一座新地标,成为东城中心;三是按照济南城市发展规划,高新万达的落成也意味着济南多中心发展的城市蓝图开始实现。

据介绍,作为万达第三代城市综合体,高新万达广场将涵盖国际购物中心、万达百货、星级酒店、5A写字楼、高档住宅、万达SOHO、万达金街以及室外步行街等顶级业态。其中内部规划有万达百

货、IMAX万达国际影城、大型国际品牌超市、大玩家、大歌星KTV、数码电器城、室内室外步行街等多种业态。

据了解,目前,项目建设正在加速推进当中。今年7月,济南高新万达广场在万达集团、中建集团综合质量评比中荣获第一名,并作为万达集团质量标杆,成为全集团“观摩工地样板”项目。根据高新万达广场工程招标公告,高新万达广场项目将于2017年3月竣工,建成后将成为高新区最大的综合体项目。

外省药企来济 搭建新药研发平台

生物制药产业现集聚效应

本报10月15日讯(记者 张嶂) 10月9日,山东华铂凯盛生物科技有限公司在济南高新区正式开业。这家由两个外省企业共同出资成立的医药研发型公司之所以落户济南,高新区的生物医药产业氛围是一个重要原因。

山东华铂凯盛生物科技有限公司由广东泰恩康医药股份有限公司和江西樟树市华铂精诚投资管理中心共同出资成立。公司以创新药品开发为核心,以满足临床用药需求为导向。公司将通过制定发展规划,吸引创新人才,搭建研发平台,大力推动药品研发的创新。

公司首席科学家由国家“千人计划”入选者、华东理工大学肿瘤药物研究所所长王卫担任,公司的在研项目涵盖抗肿瘤药、心血管药、儿科药等领域,拥有多个具有自主知识产权的在研产品和多项核心技术,其中创新型抗肿瘤产品pd-1抑制剂以及纳米靶向制剂的研发进度更是走在国内外行业的前列。

“济南在生物医药产业发展的区位、环境、市场、政策和平台等各方面优势明显、基础完备,是生物医药企业战略发展布局的优选之地。”该公司负责人认为,生物医药被济南高新区视作最有发展潜力的产业,这里的产业氛围也很适合研发型企业的入驻。

济南高新区管委会副主任崔志强介绍,济南高新区通过发挥国家综合性新药研发技术大平台、国家创新药物孵化基地和国家火炬计划特色产业基地三大产业载体优势,打造了从新药研发、临床研究、注册认证到实现量产的“济南药谷”。2014年,济南高新区已引进各类生物医药企业616家,销售收入已突破300亿元,预计到2020年,生物医药产业销售收入将过千亿元。